
Notulen ALV II d.d. 3 februari 2022
Inloop: 18:00
Aanvang: 18:15
Locatie: Vergaderzaal 2, Sportcentrum Olympos, Uppsalalaan 3, 3584 CT Utrecht

Aanwezig: Fleur., Isa, Britt, Ko, Milan, Daan, Anne A., Yiying, Sanne, Joelle, Steven, Pim, Julian,
Esra, Dylan, Jarne, Martijn, Annet., Anne S., Luna, Lara, Afra, Inge, Merlin,, Renee.
Afwezig met kennisgeving:
Aanwezige oud-leden:

1. Opening

Fleur heet iedereen welkom. Voordat ze de ALV opent, benoemt Fleur dat er bepaalde zaken wat
extra aandacht verdienen. Ze vertelt dat in het afgelopen jaar enkele incidenten hebben
plaatsgevonden. Zonder op individuele gevallen in te gaan wil het bestuur benadrukken dat zij er is
voor haar leden, maar dat ze ook rekening dient te houden met de belangen en bezittingen van de
partners van de vereniging. Het bestuur wil iedereen graag op het hart drukken om zuinig om te gaan
met de vereniging en de partners van de vereniging. Verder benoemt Fleur dat er om die reden enige
tijd terug een mail is gestuurd naar alle leden en dat het bestuur erg blij is dat er sindsdien geen
gelijksoortige incidenten meer hebben plaatsgevonden en deze lijn wil doortrekken.

Fleur benoemt dat ALV 2 is geopend en gaat door met het vaststellen van de agenda.

2. Vaststellen Agenda

Fleur vertelt dat ten opzichte van de meegestuurde agenda, de pauze naar voren is gehaald en dat de
punten Dank aan CVA (commissie van advies) en update TC (Technische commissie) nog zijn
toegevoegd. Fleur noemt de agendapunten op. Ze vraagt aan de aanwezigen of zij nog opmerkingen
of vragen hebben over de agenda.

Er zijn hier geen vragen over

Fleur stelt de agenda vast.

3. Goedkeuren notulen vorige ALV

Fleur benoemt dat het bestuur door een oplettend lid er op geattendeerd was dat er nog spelfouten in
de vorige ALV notulen zaten. Fleur benoemt dat deze er inmiddels uit zijn gehaald. Fleur vraagt aan
de aanwezigen of er verder nog op- of aanmerkingen zijn op de notulen van de wissel ALV.

Er zijn hier geen op- of aanmerkingen over. De notulen worden goedgekeurd.
Fleur geeft het woord aan Ko.

4. Halfjaarbalans jaarplan

Ko benoemt dat hij als eerst de speerpunten met de aanwezigen zal doornemen. Ko vertelt per
focuspunt enkele relevante ontwikkelingen die dit seizoen hebben plaatsgevonden.

1. Gelijkwaardigheid vergroten
Ko vertelt dat het bestuur twee plannen heeft gepresenteerd bij de eerste ALV van dit jaar. De eerste
is door middel van een pilot wilden te willen onderzoeken wat de toelating van MBO-studenten voor
gevolgen heeft voor de vereniging. Hij geeft aan dat dit niet heeft  uitgepakt zoals het bestuur had



gehoopt, maar daar later op wordt ingaan. Ten tweede wilde het bestuur het aantal mannen- en
vrouwen-wedstrijdteams gelijktrekken. Hij benoemt dat ook hier later meer over wordt vertelt.

2. Voetbalaanbod verhogen
Ko vertelt dat kort geleden de jaarlijkse tevredenheidsenquête is gehouden binnen de vereniging en
daarin werden ook enkele vragen gesteld over het verhogen van het voetbalaanbod en dat deze
resultaten later op de avond worden gepresenteerd. Verder benoemt hij dat  er gesprekken zijn
geweest met andere verenigingen, waarmee de deur tot het verhogen van het voetbalaanbod wat
verder open is gezet. Hij geeft aan zelf binnenkort met de werkgroep Olympos 2.0 om tafel te gaan om
verder te kijken naar het plan om hier stappen in te kunnen zetten.

3. Investeren in duurzaamheid
Verder vertelt Ko dat op het gebied van duurzaamheid mooie stappen zijn gezet. Er is een nieuwe
tafel gekocht, het ecocups systeem werd uitgebouwd en het vegetarisch eten is omarmd binnen de
vereniging.

4. Interne communicatie verbeteren en transparanter zijn
Tot slot benoemd hij dat de ledenbestanden zijn ge-update, maar het bestuur op dit gebied ook tegen
uitdagingen aan is gelopen. Zo zag het bestuur in de enquête terug dat veel informatie nog steeds niet
helemaal duidelijk is. Daarnaast probeert het bestuur meer gebruik te maken van de Instagrampagina.
Veel informatie en content wordt daarop gedeeld en dat wordt gewaardeerd ziet het bestuur terug in
de enquête.

Ko geeft het woord aan Britt.

4.1 Financieel beleid

Britt bedankt Ko en geeft een update over het financiële beleid van Odysseus door een aantal
investeringen toe te lichten. 
Britt vertelt dat dat de oude kisten een opfrisser hebben gekregen en dat er extra opbergruimte is
toegevoegd aan de achterzijde van blokhut door het plaatsen van 2 nieuwe bakken, waardoor
trainingsmateriaal nu makkelijker gebruikt kan worden omdat o.a. de pannakooi naar de nieuwe
bakken is verplaatst.  Verder benoemt ze ook dat de tribune is gerepareerd.
Verder vertelt Britt dat er al betaald is voor een tweede clubtafel en deze binnenkort ook bij de blokhut
zal staan. Britt geeft aan dat later tijdens de vergadering wordt besproken wat er gaat gebeuren met
de oude tafels.
Daarnaast vertelt Britt dat er dit jaar nieuwe trainersjassen zijn besteld. Ze vertelt dat de kosten
hiervan hoger zijn uitgevallen dan aanvankelijk verwacht. Om teams nog steeds van 3 jassen te
kunnen voorzien, moesten er veel meer besteld worden dan initieel gedacht, omdat de oude jassen er
heftiger aan toe waren dan het bestuur in eerste instantie had gedacht.
Tot slot vertelt Britt dat het bestuur dit jaar meer investeert in shirts dan ze gedacht hadden aan het
begin van het jaar. Dit komt omdat uit de tevredenheidsenquête is gebleken dat met name veel
vrouwenteams extra M’tjes willen hebben, maar ook mogen de B- en C-selecties nu meer mensen op
het wedstrijdformulier invullen waardoor ze van 16 naar 18 shirts gaan. Britt benoemt dat Daan hier
straks verder op zal ingaan.

Britt geeft het woord aan Daan.

4.2 Externe zaken

Daan vertelt dat een aantal samenwerkingen het uitlichten waard zijn.
Hij vertelt dat Last Vegas sinds het begin van dit seizoen partner is van ons en zodoende dit een mooi
moment is om voorzichtig de balans op te maken en te kijken of we deze samenwerking de komende



seizoenen willen doorzetten. Hij benoemt dat op basis van de eerste seizoenshelft het bestuur van
mening is dat Last Vegas als partner een toevoeging is voor de vereniging, maar ook constateert dat
er nog verbeterpunten zijn voor onze samenwerking. Daan vertelt dat de prijzen van de snackbar ook
met gebruik van de Ody-korting nog dusdanig hoog zijn dat veel leden toch de voorkeur geven aan
andere eetgelegenheden in de buurt. Maar met de catering mogelijkheden en het feit dat Last Vegas
vanaf april op de Uithof staat met haar eigen foodtruck er veel perspectief is voor een succesvolle
samenwerking. Het bestuur is van plan om deze samenwerking dan ook door te zetten.
Daan vertelt dat de tweede nieuwe partner dit seizoen 123inkt.nl is. Hij benoemt dat er een
sponsordeal van €800,- voor dit seizoen is uitgekomen en dat een onderdeel van deze deal is dat er
zes meter aan reclame boarding langs het hoofdveld wordt geplaatst.  Verder benoemt Daan dat er
ook voor de komende seizoenen er een sponsordeal klaar ligt.  
Tot slot benoemt Daan dat de samenwerking met SUSA stopt. Dit door een nieuw sponsorbeleid bij de
afdeling van sponsoring van SUSA. Helaas passen wij niet meer in het plaatje en zodoende heeft
SUSA de samenwerking stopgezet.

Dylan vraagt of het bestuur een idee heeft waar zij naartoe willen met Last Vegas, gezien de
ontevredenheid over de prijs.

Daan benoemt dat het bestuur wilt doorgaan met de samenwerking, mede door de catering
mogelijkheden van Last Vegas bij activiteiten. Verder geeft Daan aan dat het bestuur samen met Last
Vegas wilt gaan kijken hoe we de donderdagavond snack na het uitgaan aantrekkelijker kunnen
maken voor onze leden.

Jarne benoemt dat tot een aantal jaar geleden er een samenwerking was met Bison Bowling, maar
deze stop is gezet omdat er geen leden meer werkten bij het bedrijf. Er werken nu echter wel weer
leden van Odysseus. Hij vraagt of er al gekeken is om deze samenwerking weer voort te zetten.

Daan benoemt dat er contact is opgenomen met Bison Bowling, maar hier nog geen reactie is
ontvangen.

Lara vraagt wat de deal met Last Vegas inhoudt.

Daan vertelt dat leden 15 procent korting krijgen op het gehele assortiment van de snackbar.
Daarbovenop kunnen wij ze vragen catering te doen op verschillende activiteiten. Ook vertelt Daan dat
ze dit jaar het jaarboek sponsoren.

Yiying vraagt hoe de passieve deal met 123inkt.nl eruit ziet.

Daan vertelt dat het een combideal is, waarbij het logo van 123inkt.nl in de nieuwsbrief komt, op de
website, in de Purple Brain en dat 123inkt.nl dubbele reclameborden langs het hoofdveld krijgt. .

Dylan vraagt of 123inkt.nl ook boeken drukt, omdat dit anders ook een mooie deal is voor de
jaarboeken.

Daan vertelt dat zover hij bekend is met het bedrijf, ze office supplies, inkt gerelateerde zaken en
printwerk op papier verkopen. Daan benoemt dat voor zover hij weet 123inkt.nl geen drukkerij heeft.

Anne S. vraagt of de deal met Decathlon nog steeds hetzelfde is en we bij hen dus een bepaald
geldbedrag mogen uitgeven. Ze vraagt ook of daar al een invulling voor is gevonden.

Daan vertelt dat dit klopt en dat het bedrag nog niet volledig is besteed, maar een deel al wel aan
pionnen is uitgegeven en er waarschijnlijk ook nog extra hesjes van worden gehaald.



Anne S. geeft aan dat het zonde is als we deze kosten vergeten, terwijl we bij Decathlon gratis spullen
kunnen krijgen, zoals bijvoorbeeld trainersjassen.
Daan benoemt dat het voor nu goed is om door te gaan omdat we later nog de kledingleverancier
bespreken en de samenwerking met Decathlon daarbij ook besproken zal worden.

Inge benoemt dat Odysseus voor SUSA een samenwerking had met Recruit Student, en dat dit beide
studentenbaan aanbieders zijn. Ze vraagt of het bestuur van plan is om weer iets in die richting te
zoeken.

Daan vertelt dat dat zeker kan, maar het bestuur daar nog geen stappen in heeft gezet.

4.2.1 FC Utrecht Vrouwen

Daan benoemt dat Odysseus inmiddels geruime tijd in gesprek is met FC Utrecht Vrouwen over een
samenwerking voor volgend seizoen. En dat door de terugkomst van FC Utrecht Vrouwen in de
Eredivisie er mooie kansen zijn en beide partijen erg enthousiast zijn. Daan vertelt te verwachten dat
Odysseus volgend seizoen als partnerclub gebruik kan maken van de verschillende trainingen,
cursussen en bijeenkomsten die FC Utrecht te bieden heeft. Verder vertelt hij dat Odysseus in de
nabije toekomst steeds vaker acties zal aanbieden aan de leden, zoals voor de wedstrijd van morgen
FC Utrecht - SC Heerenveen. Hij benoemt dat er bij ALV III nog uitgebreid op de samenwerking wordt
teruggekomen.

4.2.2 Kledingleverancier

Daan vertelt dat aan het einde van dit seizoen het contract met onze kledingleverancier Paul Pessel
afloopt. Hij vertelt dat Odysseus tevreden is over de samenwerking met Paul Pessel en dat we weten
dat er vanuit hun kant de behoefte is om deze samenwerking door te zetten. Op dit moment is het
bestuur echter ook in gesprek met andere partijen, omdat er ook enkele nadelen zijn verbonden aan
de samenwerking met Paul Pessel. Paul Pessel heeft een zeer beperkt assortiment als het gaat om
trainingsmateriaal en ze hanteren een hogere prijs dan sommige concurrenten. Het bestuur zal
daarom de komende maanden hier druk mee bezig zijn en op ALV III haar leden op de hoogte
brengen van de uitkomst. 
Verder vertelt Daan dat ook aan het eind van dit seizoen het contract met ING afloopt. En dat het
bestuur hoopt de komende seizoenen de samenwerking met ING nog te kunnen voortzetten. Echter
zijn we op dit moment in afwachting van de nieuwe sponsorindeling van de ING. In het laatste geval
hebben we eind maart duidelijkheid over onze toekomst met ING.

Pim vraagt of er al concrete dingen op tafel liggen betreft de kledingleverancier.

Daan vertelt dat het bestuur weer in gesprek is met Temming in, ze daarnaast ook kijkt naar Skor en
de dat optie van een combinatie van Paul Pessel met een andere leverancier voor trainingsmaterialen
ook wordt overwogen.

Pim geeft aan dat hij wel benieuwd is naar de duur van het contract. Hij benoemt dat het contract nu 6
jaar is en of vraagt zich af of dit iets is wat Odysseus weer wilt.

Daan vertelt dat het bestuur een zesjarig contract erg lang vindt. De precieze duur is afhankelijk van
de gesprekken die ze gaan voeren. Ook benoemt hij dat wanneer Odysseus een nieuwe sponsor krijgt
dit niet direct betekent dat al het huidige materiaal, zoals shirts, vervangen zal worden. Hier zijn de
partijen ook van op de hoogte.

Anne S. vraagt zich af of de dingen die er nu tussen vallen, zoals fluitjes en cornervlaggen, bij Paul
Pessel en Decathlon, wel bij Henk temming te vinden zijn.



Daan benoemt dat dat bij Henk Temming wel te vinden is, omdat zij zijn aangesloten bij een grotere
leverancier.
Anne S. vraagt zich af of ervaringen uit eerdere jaren met leveranciers worden meegenomen. Dit
omdat er ooit al is samengewerkt met Henk Temming en Paul Pessel. Ze denkt dat er naast prijs en
aanbod ook andere dingen belangrijk zijn, zoals de bereikbaarheid.

Daan vertelt dat ze in de gesprekken nog niet zover zijn dat er knopen worden doorgehakt, maar dat
de mensen die er destijds te maken mee hebben gehad binnenkort een telefoontje van hem kunnen
verwachten.

Annet geeft aan nog na te hebben gedacht over het vorige puntje. Ze vertelt dat Hercules ook korte
lijntjes met FC Utrecht heeft en vraagt zich af of Odysseus hier ook tussen zit?

Daan vertelt dat wij geen contact hebben gekregen met FC Utrecht vrouwen via Hercules en dat dit
puur is gekomen door onze eigen interesse en contacten.

Annet geeft aan dat dat inderdaad kan, maar dat het ook via andere kanalen kan.

Dylan geeft aan het belangrijk te vinden dat er vooral bij de deals zoals, met Paul pessel of andere
vergelijkbare contracten, er streng wordt gelet op het geld en Odysseus hier echt hun eigen standpunt
in mag nemen.

Daan benoemt het een goede aanvulling te vinden

Dylan geeft aan dat het leuk is om Henk Temming als sponsor te hebben, omdat ze alles hebben,
maar als de kosten nog steeds hoger uitvallen, er goed gekeken moet worden wat de waarde is om
terug te gaan.

Joelle vraagt zich af wat 6 jaar geleden de reden was dat Odysseus bij Henk Temming is weggegaan
en of dat ook mee wordt genomen in de onderhandelingen.

Daan benoemt dat dit allemaal dingen zijn die worden meegenomen. Op dit moment hebben zijn we
nog niet op de hoogte van de exacte reden van het stopzetten van de samenwerking met Henk
Temming destijds. Maar bij het bestuur is bekend wie ze moet benaderen om hier inzicht in te
vergaren en dit wordt dus binnenkort uitgezocht.

Julian geeft aan dat de samenwerking wel matig was.

Daan geeft aan dat dit inderdaad het gerucht is dat hij heeft gehoord en dat dit ook een reden is om
terughoudend te zijn in het aangaan van een nieuwe samenwerking met deze partij.

4.2.3 VVO cadeau

Daan vertelt dat er in overleg met onze VVO’s, het bestuur tot de volgende VVO-cadeaus gekomen
zijn voor dit seizoen:
Complete revisie en reparatie van het scorebord, t.w.v. €1.264,-
Een extra set witte uitshirts zodat we nu drie teams tegelijk kunnen voorzien van uittenues, t.w.v. ca.
€700,- 
Hij noemt dat de shirts er inmiddels al zijn en de reparatie van het scorebord ook al in gang is gezet.
Op beide cadeaus zal het logo van de VVO’s duidelijk zichtbaar zijn. 



4.2.3.1 Netten en VVO-bord

Daan vertelt dat het bestuur er daarnaast voor besloten heeft om in samenspraak met de
KasCommissie en de VVO’s om vanuit het VVO-potje dat over was van vorig seizoen het bedrag van
€660,- bij te leggen om paars-witte netten voor ons hoofdveld aan te kunnen schaffen.
Verder vertelt hij dat aan het begin van dit seizoen is geconcludeerd dat het VVO-bord toe was aan
onderhoud en dat het bestuur nu bezig is met het restaureren van het huidige bord en hopen het
verbeterde bord zo snel mogelijk aan de vereniging te kunnen presenteren. 
Daan vraagt of er vragen zijn over de netten of het VVO-bord.

Dylan vraagt of de doelnetten voor alle velden zijn.

Daan vertelt dat dit alleen voor het hoofdveld is en de rest van de netten de standaard witte netten zijn
en deze vanuit Olympos worden gefinancierd.

Dylan geeft aan dat hij dacht dat alles door Olympos zou worden gefinancierd.

Daan benoemt dat Olympos nieuwe netten voor ons betaald en wij extra betalen om op ons hoofdveld
paars-witte netten te krijgen.

Lara vraagt of het extra bedrag alleen voor de kleur van de netten is.

Daan benoemt dat dit zo is.

Inge geeft aan dat ze dit een best groot bedrag vindt voor alleen de kleur en vraagt wat de
overwegingen hierin zijn geweest.

Daan benoemt dat paars-witte netten de status quo uitmaken. Verder zegt hij dat het bestuur ook van
mening is dat het om een groot bedrag gaat en zodoende heeft besloten om aan de VVO’s te vragen
wat zij ervan vonden. De VVo’s hebben hiermee ingestemd.

Anne S. vraagt zich af of we paars-witte netten hebben bij het hoofdveld en of deze vervangen moeten
worden.

Fleur benoemt dat dat deze inderdaad vervangen moeten worden, omdat ze erg kapot zijn.

Renee vraagt zich af of de de paars witte netten ook eerder door Odysseus zelf zijn betaald.

Daan geeft aan hier het antwoord niet op te weten.

Anne S. geeft aan dat in haar bestuursjaar Olympos de netten op het hoofdveld heeft betaald en dat
de oude toen naar het combi-veld zijn gegaan.

Annet geeft aan dat de leden allemaal veel geld betalen voor de olympas en het nog wel goed is om
hiervoor bij Olympos aan te kloppen.

Daan geeft aan dat het gesprek met Olympos al is geweest en zij het prijsverschil te hoog vonden en
in oog met andere bezuinigingen van Olympos, enkel alleen de witte netten wilden aanschaffen.

Joelle vraagt of de 660 euro het prijsverschil is tussen normale witte netten en paarse-witte netten.



Daan geeft aan dat dit het prijsverschil is. Er zijn hier verder geen vragen meer over.

Julian benoemt dat hij op een van de slides het logo van het Prinses Máxima Centrum zag staan en
vroeg zich af wat de samenwerking hiermee nu is.

Daan vertelt dat dit het goede doel is van OdyUnites dit jaar.

Julian geeft aan dat een aantal jaren geleden er wel eens kinderen van het Prinses Máxima Centrum
Pupil van de week bij Odysseus zijn geweest, dit is leuk voor de kinderen en de teams. Hij geeft aan
dat het goed is om hier nog eens na te kijken als het bestuur dat dat nog niet heeft gedaan. Verder
benoemt hij dat ook VVO en Alumni bij externe zaken horen en hij hier nog niks over heeft gehoord,
ondanks hij heeft aangegeven dit te willen zijn. Hij vraagt zich of daarnaar gekeken kan worden,
omdat misschien ook andere niks hebben gehoord.

Milan geeft aan dat er iemand vanuit OdyUnites bij het Prinses Máxima Centrum stage loopt en er
naar gekeken wordt, maar dat de kinderen erg ziek zijn en het dus ook erg lastig is om dit te
organiseren.

Anne S. geeft aan dat de Alumnicommissie vorig jaar leuke borrels had georganiseerd en vraagt zich
af hoe het nu met de commissie gaat.

Daan vertelt dat er ten opzichte van vorig jaar nog weinig is veranderd wat betreft de
Alumnicommissie. Ze zijn wel betrokken geweest bij SUSA II dit jaar.

Anne noemt dat er volgens haar ook mensen vanuit Odysseus in die commissie zitten.  Ze vraagt zich
af of er activiteiten actief worden georganiseerd of het een geval is van we horen niks, dus gebeurd er
niks.

Daan benoemt dat er niet iemand vanuit het bestuur actief bij die commissie zit.

Sanne geeft aan dat de commissie vorig jaar zelf wat actiever was en vaak het bestuur toen een appje
stuurde over activiteiten
Pim geeft aan dat hij vorig jaar in de commissie zat en dat er daardoor ook veel contact was.

Anne benoemt dat dit een goed idee is om dit op te pakken.

Daan geeft aan het eens te zijn met Anne.

Dylan benoemt dat het misschien een goed idee is om iemand vanuit het bestuur in de commissie te
doen, zo is er een korter lijntje.

4.3 Organisatorisch beleid

4.3.1 Teamindeling 23/24

Fleur vertelt dat het plan is om volgend jaar het trainingsteam dames 9, te veranderen in een
wedstrijdteam. Dit wil het bestuur doen omdat de huidige cijfers laten zien dat dit een eerlijke verdeling
binnen onze vereniging teweegbrengt. Ter verduidelijking er zijn nu twee dames trainingsteams,
dames 9 en 10 en geen enkele heren trainingsteam. Op dit moment staan er vrijwel evenveel mannen
als vrouwen op de wachtlijst. Tevens is er uit de wachtlijst enquête gebleken dat er onder de
mannelijke respondenten meer interesse is in deelname aan een trainingsteam op de vrijdagavond,
dan onder de vrouwelijke respondenten. De verwachting is dat de dames wachtlijst blijft groeien met



geïnteresseerde dames voor de B- en C-selectie. Ook is de vraag naar een plek in een wedstrijdteam
even groot bij vrouwen als bij mannen op dit moment. 
Omdat er voor de b/c selectie vrouwen op dit moment 50 wedstrijdplekken minder zijn dan bij de
mannen, betekent dit dat vrouwen naar schatting bijna een jaar langer moet wachten om in een
wedstrijdteam terecht te komen. Om dit gelijk te trekken is het volgende plan opgesteld.
Er moet een nieuw wedstrijd damesteam worden opgezet. Doordat de maximale capaciteit
aan wedstrijdteams (18) bij Odysseus reeds is bereikt en het met het huidige veldcapaciteit niet
mogelijk is om het voetbalaanbod bij Odysseus te vergroten, zal dit ‘ten koste’ moeten gaan van
een wedstrijd herenteam, welke zal veranderen in een trainingsteam. Omdat het niet wenselijk is om
heren verplicht weg te gaan sturen bij de vereniging (de 80/20 regeling daargelaten) of wedstrijdleden
te wijzigen in trainingsleden, is het alleen mogelijk om een nieuw damesteam op te starten wanneer er
genoeg heren in de B- en C-selectie vrijwillig de vereniging verlaten aan het einde van het seizoen.
Indien voldoende mannelijke leden de vereniging zullen verlaten, zullen de herenteams doorschuiven
of samengevoegd worden. Dit is mogelijk wanneer er één volledig team besluit weg te gaan, maar ook
wanneer er twee halve teams weggaan waardoor de overgebleven heren samen één team kunnen
gaan vormen. In het geval dat de situatie zich voordoet dat er twee of meerdere teams samengevoegd
kunnen worden dan zal dit door de technische commissie en het bestuur gedaan worden. Belangrijk
om hierbij te benoemen is dat er rekening gehouden wordt met het niveau van de teams en het
spelplezier. Het zal niet gebeuren dat een H4 en een H9 samen worden gevoegd. De niveaus moeten
genoeg op elkaar aansluiten. De TC is hiervoor kundig genoeg om hier een keuze in te maken.
Aangezien de uitschrijfdeadline van Odysseus’91 begin mei is en de deadline van de KNVB voor
het inschrijven van teams voor de competitie half juni is, zal in mei en juni (2023) door het bestuur en
de technische commissie de knoop worden doorgehakt.  Mochten er uiteindelijk te weinig heren in de
B-/C- selectie vrijwillig de vereniging verlaten dan is dit project niet aankomend jaar te realiseren. In dit
geval blijft het plan bestaan en zal er in het opvolgende seizoen opnieuw naar de mogelijkheden
gekeken worden.  

Inge richt zich tot de Technische Commissie en vraagt of we verwachten dat er volgend seizoen teams
vertrekken.

Anne benoemt dat er begin dit seizoen geruchten waren over vertrekkende teams, maar dat dit
waarschijnlijk toch niet gaat gebeuren.

Jarne vraagt zich af, wanneer volgend jaar een wedstrijdteam wordt gemaakt van Dames 9, of de
huidige meiden die in Dames 9 zitten hierin komen of dat het een combinatie wordt van Dames 9 en
10.

Fleur geeft aan dat er eerst gekeken zal worden wie van de meiden überhaupt in een wedstrijdteam
zouden willen zitten.

Anne S. geeft aan dat Dames 9 geen voorrang heeft op Dames 10. Maar de indeling gebeurt op basis
van wachttijd.

Dylan vraagt zich af of er inzicht is in het aantal mannen dat op vrijdagavond wilt spelen.

Fleur geeft aan dat 32 procent van de mannen, ja antwoordt op de vraag of ze vrijdagavond zouden
willen trainen, 46 procent antwoordt misschien en 20 procent antwoordt nee. Dezelfde vraag wordt
door 32 procent van de vrouwen beantwoordt met ja en door 47 procent met nee.

Dylan vraagt zich af of die 32 procent mannen ook weet dat het vrijdagavond is en hoeveel de
vragenlijst hebben ingevuld.

Fleur benoemt dat ze dat weten en dat 67 mannen en 57 vrouwen de enquête hebben ingevuld.



Dylan benoemt dat hij 32 procent van 67 niet heel veel vindt.

Isa geeft aan dat op dit moment de heren cursus op vrijdagavond veel beter loopt dan de vrouwen
cursus. Ze benoemt verder dat in samenhang met de enquêteresultaten het bestuur verwacht dat het
wel gaat lopen als het er komt.

Anne geeft aan dat er meer dan 200 mannen op de wachtlijst staan, als we de percentages van de
enquête hierop toepassen gaat het dus om een grote groep mannen.

Dylan geeft aan dit te begrijpen, maar hoopt dat er ook gekeken wordt naar het aanvullen van de
posities die nu door (afwezige) trainingsleden worden ingehouden.

Renee vraagt zich af waarom er een keuze tussen mannen en vrouwen gemaakt moet worden.

Fleur geeft aan dat er geen extra wedstrijdteam geplaatst kan worden, omdat Odysseus daarvoor de
veldcapaciteit niet heeft .

Renee benoemt dat Olympos aan het kijken was naar meer veldcapaciteit.

Fleur geeft aan dat dit klopt en dat daar later meer info over gegeven wordt.

4.3.2 Veldgebruik 

Anne A. vertelt dat in het verleden is gebleken dat er onduidelijkheid bestaat over de veldverdeling
op wedstrijd- en trainingsdagen. Odysseus beschikt over één kunstgrasveld, waardoor lang niet alle
teams op het hoofdveld kunnen voetballen. In tabel 1 en tabel 2 staat beschreven wie op wedstrijd- en
trainingsdagen voorrang krijgt op het hoofdveld. De doordeweekse inhaalwedstrijden worden door de
A-selectie zoveel mogelijk op dinsdag 20:00 gepland,  hierdoor hoeven de teams die trainen op het
eerste trainings-tijdslot niet te wijken. Na het herzien van het technisch beleidsplan zijn deze tabellen
daar in terug te vinden.

Tabel 1: Veldgebruik trainingsdagen 

Situatie Veld

Inhaalwedstrijd A-selectie* Hoofdveld

Inhaalwedstrijden B-/C-selectie Combiveld

Oefenwedstrijd A-selectie** Combiveld

*Trainingen van H1/D1 en H2/D2 zullen worden verplaatst naar het combiveld. Bij afkeuring van het
combiveld  zal de wedstrijd worden afgelast en de trainingen op het hoofdveld plaatsvinden, m.u.v. de
wedstrijden van  Dames 1 & Heren 1. Het handboek competitiezaken amateurvoetbal van de K.N.V.B.
schrijft voor dat de  wedstrijd van de A-categorie mannen door zal gaan, wij trekken daarin de Dames
1 gelijk. 
 

Tabel 2: Veldgebruik wedstrijddagen 



A-selectie B-/C-selectie Hoofdveld

Competitie/beker wedstrijd Competitie-/bekerwedstrijd A-selectie

Oefenwedstrijd** Competitie-/bekerwedstrijd B-/C-selectie

Training Competitie-/bekerwedstrijd B-/C-selectie

**Oefenwedstrijden worden volgens het technisch beleid zo veel mogelijk uit gespeeld. In overleg met
de wedstrijdsecretaris kan er bij uitzondering een oefenwedstrijd gespeeld worden op het combiveld.
De trainers kunnen dan onderling nog met elkaar bespreken of de oefenwedstrijd verplaatst kan
worden naar het hoofdveld en het bestuur denkt mee over een alternatieve locatie.

Steven vraagt naar de huidige staat van het combiveld.

Anne A. benoemt dat het veld een beetje kaal begint te worden op sommige plekken. Daarom wordt er
niet meer elke week door beide selectieteams op het veld getraind, maar om de week.

Joelle vraagt zich af als er op dinsdag een inhaalwedstrijd gespeeld wordt op het hoofdveld, en er dan
dus trainingen op het combiveld zijn, of er op die donderdag dan ook nog trainingen op het combiveld
mogen plaatsvinden.

Anne A.  geeft aan dat het bestuur dit zoveel mogelijk wil voorkomen, maar dat er dan vooral wordt
gekeken naar de staat van het combiveld op dat moment. Verder benoemt ze dat Odysseus in
gesprek is met een andere vereniging om daar veld te kunnen gebruiken.

Lara vraagt zich af of er iets verschoven kan worden wanneer een inhaalwedstrijd niet op dinsdag kan.
Ze noemt hierbij als voorbeeld het verschuiven van de trainingen van maandag naar de dinsdag.

Anne A. geeft aan dat inhaalwedstrijden niet op maandag of woensdag gespeeld zullen worden,
omdat er geen uitwijkmogelijkheden zijn bij ons. Zo hebben we tot nu toe dergelijke situaties kunne
voorkomen. Mocht dit onverhoopt toch een keer gebeuren zullen we altijd proberen deze wedstrijd bij
de tegenstander te spelen.

4.2.3 Extra veld bij VV Odin

Anne A. meldt dat er gesprekken zijn geweest met vv Odin en dat Odysseus gebruik kan gaan maken
van een heel voetbalveld bij de vereniging op de donderdagavond mochten wij deze nodig hebben
voor een oefen- of inhaalwedstrijd. Dit veld is van 21:00 tot 23:00 beschikbaar en zal ongeveer 20
euro per keer kosten. In de toekomst is er wellicht structureel ruimte om een team te plaatsen dat daar
kan trainen. 

Steven vraagt zich af of we alleen het veld of ook kleedkamers krijgen.

Anne benoemt dat ook de kleedkamers erbij horen, maar dat er wel eigen materiaal meegenomen
moet worden.

Anne A. geeft het woord door aan Daan.



4.3.4 Duurzaamheid
Daan vertelt dat de vereniging enkel nog vegetarische maaltijden aanbiedt bij de activiteiten en
evenementen. Dit hebben heeft het bestuur vastgelegd in de commissie draaiboeken en dit is ook
inmiddels ook al door de commissies in de praktijk gebracht, bijvoorbeeld bij de Aftrap en het
Odybollen Toernooi.
Ten tweede vertelt hij dat het bestuur tijdens de wissel ALV heeft aangekondigd een tweede aluminium
clubtafel aan te schaffen en die deze maand nog wordt geleverd. Hij geeft dat houten picknicktafels
die nog in goede staat verkeren blijven staan en dat er betreft de kapotte tafels nog een plan bedacht
wordt.
Daarnaast vertelt hij dat het bestuur als onderdeel van hun duurzame beleid ook op zoek zou gaan
naar mogelijkheden om te verduurzamen op het gebied van drukwerk. Hij benoemt dat er met de
halfjaarlijkse enquête is getoetst in welke mate de kerst- en verjaardagskaarten worden gewaardeerd.
Hierbij geeft respectievelijk 28% en 25% van de leden dat ze het jammer zouden vinden als ze
volgende jaar geen verjaardags- of kerstkaart zouden krijgen. Hij geeft aan dat op van deze gegevens
het bestuur het volgende bestuur wilt meegeven om nog eens goed te kijken naar de mogelijkheden
omtrent de kaarten.
Tot slot vertelt hij dat het bestuur had aangegeven bij de Wissel ALV, de toepassing van deze
duurzame bekers de eerste maanden goed te monitoren, omdat de bekers pas duurzaam zijn als deze
veelvuldig gebruikt worden; min. 6 keer. Hij geeft aan dat het bestuur nu halverwege het seizoen kan
mededelen dat er sinds het begin van het seizoen 30 bekers zijn verloren. Het bestuur merkt tijdens
de zaterdagen op dat de tegenstanders even goed dan niet beter met de bekers omgaan dan
Ody-teams. Daarnaast vertelt hij dat het bestuur heeft gezien dat het goed aansturen van de
theedienst hierbij een erg belangrijke factor is en dat dit ook voor de tweede seizoenshelft erg
belangrijk is. Verder vertelt Daan dat de ecobekers ook bij de Aftrap zijn gebruikt en dat dit betreft de
duurzaamheid erg succesvol was. Slechts 10 bekers zijn er bij deze activiteit verloren gegaan. Echter
is wel gebleken dat het statiegeldsysteem dat het bestuur had bedacht niet waterdicht was. Hij geeft
aan dat het bestuur bij de komende activiteiten een nieuw systeem zal uitproberen.

Dylan vraagt zich af hoe het ervoor staat met het CO2 onderzoek, dat tijdens ALV I besproken is.

Daan geeft aan dat dit project nog in de startblokken staat en het bestuur hier de tweede seizoenshelft
hard mee aan de slag gaat.

Dylan vraagt zich af wat het bestuur precies wilt gaan onderzoeken. Hij dacht dat het ook geld zou
gaan kosten.

Daan geeft aan te willen onderzoeken wat de CO2 impact is van onze vereniging.

Yiying vraagt of er naast de Aftrap al is gekeken bij welke evenementen de ecocups gebruikt kunnen
worden

Daan vertelt de ecocups waarschijnlijk ook met het ledenweekend en het benefietfestival gebruikt
zullen worden.

Yiying geeft aan dat Susa III er aankomt op Olympos, en Protos daar ook hun eigen bekers  gebruikt.
Ze vraagt of hier vanuit Ody al naar is gekeken.

Daan vertelt dat er in de tweede seizoenshelft goed naar de activiteiten en de inzet van ecocups zal
worden gekeken. Verder benoemt hij dat er eerst gekeken is naar volledig zelf georganiseerde
activiteiten, maar dat er ook gekeken zal worden naar activiteiten bij externe locaties, zoals het
Ody-toernooi.



Yiying benoemt dat de ecocups ook bij de cantus gebruikt kunnen worden.

Julian voegt toe dat per 1 januari 2024 wegwerpbekers verboden worden bij evenementen.
Naast de verjaardags- en kerstkaarten, vraagt Afra zich ook  af hoe het bestuur tegen de Purple Brain
aankijkt. Er ligt namelijk een grote stapel in de blokhut waar niks mee gebeurd.

Daan geeft aan dat het bestuur heeft nagedacht over de duurzaamheid van de Purple Brain maar daar
geen verdere consequenties aan verbindt. Het bestuur is van mening dat het blijven uitgeven van een
fysieke versie van de Purple Brain van genoeg toegevoegde waarde is, daarnaast is de oplage de
afgelopen jaren al verlaagd tot het minimale aantal. Vooral op zaterdagen of bij activiteiten is de
waarde van het fysieke tijdschrift zichtbaar. De leden vinden het leuk om er doorheen te bladeren en
de tijdschriften worden veel doorgegeven.

Ko voegt hieraan toe dat 60 procent van de correspondenten het jammer zou vinden als de purple
brain enkel online te lezen zou zijn.

Afra geeft aan dit te begrijpen, maar noemt ook dat er nog steeds een grote stapel ligt in de blokhut en
er dus serieus naar gekeken moet worden.

Yiying vraagt zich af of de stapel minder groot wordt.

Daan geeft aan niet op de hoogte te zijn van het exacte aantal PB’s in de blokhut, maar kan wel
bevestigen dat het niet om een grote stapel gaat.

Dylan vraagt zich af hoe het met de functie van Chef Duurzaamheid binnen de commissies gaat.

Daan benoemt dat deze functie door het vorige bestuur is toegevoegd aan elke commissie en dat er
beleidsmatig dit seizoen niks is veranderd.

Dylan vraagt zich af of er toezicht is op het functioneren van de functie. Hij noemt hierbij dat  hij een
papieren uitnodiging van de FeCo had gekregen voor het gala en dit als onnodig had ervaren.

Daan geeft aan begrip te hebben voor de constatering van Dylan. Hij noemt dat het de taak is van de
Commissaris Intern om toe te zien dat de commissies duurzaam te werk gaan en ervoor te zorgen dat
de Chef Duurzaamheid diens werk goed doet. In het specifieke voorbeeld is er een afweging gemaakt
door de commissie en het bestuur om toch papieren uitnodigingen te versturen, om de uitnodiging
speciaal te maken.

Yiying geeft aan dat ze vorig jaar stroef contact had met de Chef Duurzaamheid. Ze stelt voor om nog
eens even te zitten met de Chef Duurzaamheid.
Milan geeft aan dat we gaan kijken hoe we de communicatie met de Chef Duurzaamheid kunnen
verbeteren.
Lara vraagt hoeveel Purple Brains er worden gedrukt. Milan geeft aan dat het om 50 stuks per oplage
gaat.

4.3.5 Materiaal

4.3.5.1 Afschaffen wedstrijdbal
Daan vertelt dat het bestuur de wedstrijdballen wilt afschaffen. Momenteel krijgen scheidsrechters bij
aanvang van thuiswedstrijden een wedstrijdbal mee vanuit de blokhut. Op basis van de eerste
seizoenshelft hebben we geconcludeerd dat de nadelen van een wedstrijdbal zwaarder wegen dan
diens voordelen. Zelfs met het gebruik van een wedstrijdbal wordt een groot deel van de wedstrijd met
teamballen gespeeld. Daarnaast hebben teams ook altijd ballen bij zich voor de warming-up en heeft



elk team zijn eigen voorkeur wat betreft hoe hard de ballen zijn. Het afschaffen van de wedstrijdbal
zorgt er dus enkel voor dat het bestuur en/of de scheidsrechter van dienst geen moeite meer hoeft te
doen om aan het einde van de wedstrijd de bal terug te krijgen.

Yiying vraagt zich af of er zicht is op hoeveel wedstrijdballen er per seizoen kwijt raken.

Daan geeft aan hier geen zicht op te hebben bij vorige seizoenen, maar dat hij er afgelopen seizoen al
8 heeft moeten bestellen.

Yiying merkt op dat een thuisteam met de nieuwe regeling dan ook verantwoordelijk is voor de ballen
die het uitteam kwijt maakt.

Daan bevestigt dat thuisspelende teams met deze regeling zelf verantwoordelijk zijn voor hun eigen
ballen, bij trainingen en wedstrijden.

Annet geeft aan het oneens te zijn met het idee van het afschaffen van de wedstrijdballen. Naar haar
idee zijn de kwaliteit van de ballen te slecht in teams en is een bal meegeven een kleine moeite. Het is
de verantwoordelijkheid van het team om de wedstrijdbal aan het einde van de wedstrijd weer aan de
scheids mee te geven of deze zelf naar de blokhut te brengen. Je kan dan makkelijk borg van het
team afhalen, wanneer zij de bal kwijt zijn geraakt.

Daan geeft aan dit te begrijpen, maar dat op het moment vaak een wedstrijdbal wordt meegegeven en
het grootste deel van de wedstrijd met de eigen ballen worden gespeeld.

Anne S. geeft aan het eens te zijn met Annet. Ze vult aan dat er eerder een verbeterpunt ligt wat
betreft de communicatie met de scheids en teams over de verantwoordelijkheid van de
wedstrijdballen.

Yiying vraagt of het bestuur weet hoe dit gaat bij andere verenigingen.

Julian benoemt dat bij Rivierwijkers de verantwoordelijkheid van alle materialen bij de teams ligt en het
enige dat de vereniging aanlevert een wedstrijdbal is. Je zou het dus ook zo kunnen doen. Hij speelt
zelf in een team dat eerder bij Odysseus altijd ballen kwijt raakte, maar nu ze bij Rivierwijkers spelen
nemen ze wel verantwoordelijkheid.

Daan geeft aan dat bij veel verenigingen wel wedstrijdballen worden geleverd, maar ook bij heel veel
verenigingen niet.

Steven en Inge sluiten zich aan bij Annet en Anne S.

Daan geeft aan dat het idee is ontstaan doordat, Heren 2 geen wedstrijdballen wilt gebruiken. De
wedstrijdballen zijn voor de heren vaak te zacht terwijl deze voor de dames juist te hard zijn.

Julian benoemt dat het om twee verschillende problemen gaat; het materiaal en de wedstrijdbal.

Joelle vraagt wat precies het voordeel is van het plan.

Daan benoemt dat het bestuur niet het idee had dat de wedstrijdbal nog van toegevoegde waarde is
maar wel extra lasten met zich meebrengt. De wedstrijdballen zijn exact hetzelfde als de teamballen
en er is dus ook geen onderscheid in kwaliteit. Daarentegen voelen teams en scheidsrechters zich niet
verantwoordelijk voor het terugbrengen van de wedstrijdbal. Hierdoor verliezen we veel ballen.



Joelle benoemt dat het leveren van een wedstrijdbal ook een stukje professionaliteit laat zien. Ook
benoemt ze dat met het afschaffen van de wedstrijdbal de situatie zal voorkomen dat iemand soms
moet teruglopen om de bal op te pompen, omdat de scheids de bal te zacht vindt.

Daan reageert dat dit plan aangepast en herzien zal moeten worden, omdat er op dit moment te
weinig steun is voor het afschaffen van de wedstrijdballen. Mogelijk zal er op ALV III een beter plan
worden gepresenteerd.

4.3.5.2 Extra shirts
Daan vertelt dat volgens het huidige technisch beleidsplan elk team 15 wedstrijdshirts en 1
keepersshirt van de vereniging krijgt. Echter, mogen er vanaf nu 18 spelers worden ingevuld op het
wedstrijdformulier en dus meedoen aan de wedstrijd. Het bestuur wil daarom vanaf het heden de
teamtas uitbreiden naar 18 shirts. Dit betekent dat we eenmalig twee shirts per team moeten
aanschaffen. Deze eenmalige investering bedraagt ca. €1445,-.
Ook horen we veel geluiden vanuit de Damesteams dat er niet genoeg shirts in grote maten
beschikbaar zijn. Met de aanschaf van deze shirts in combinatie met een enkele shirtjes ruil kunnen
we dit probleem ook direct oplossen.

Julian vraagt of er bij de A-categorie al 18 shirts waren per team.
Daan benoemt er in de A-categorie geen 18 spelers op het wedstrijdformulier mogen staan.
Julian benoemt dat er wel 18 op het formulier mogen, maar alleen 16 spelers per wedstrijd kunnen
spelen.

Daan geeft aan dat de reglementen van de KNVB enkel dicteren hoeveel wissels een team mag
hebben. Heren 1 heeft echter al 18 shirts.

Julian benoemt dat een team in de A-categorie 5 wissels mag hebben, maar wel 7 spelers op de bank
zetten mag hebben zitten. Hij benoemt dat dit goed is om dubbel te checken.

Daan geeft aan dat het bestuur dat zal doen. Daan geeft vervolgens het woord aan Ko.

4.3.6 MBO-studenten

Ko benoemt dat aan het begin van dit jaar het bestuur had aangekondigd mee te doen met een pilot
om de toekomstige toelating van mbo-studenten te onderzoeken. Door een slechte communicatie en
promotie vanuit de organisaties heeft het bestuur besloten niet door te gaan met de pilot. Goed om te
weten is dat Olympos en andere deelnemende verenigingen ook veel moeilijkheden ervaren in de
communicatie en promotie vanuit organiserende partijen. Hij vertelt verder dat het bestuur de
aankomende periode wel zal gaan kijken en onderzoeken hoe we mbo-studenten bij onze vereniging
toch een plek kunnen geven. Hier zal eventueel op ALV III op worden teruggekomen. 

Afra vraagt of andere verenigingen zich ook hebben teruggetrokken.

Ko geeft aan dat het bestuur hier nog niet van op de hoogte is. Ko vertelt dat er maar enkele mbo
studenten zich hebben aangemeld bij Olympos, waarvan slechts twee bij verenigingen. Omdat de
Technische Commissie binnenkort teams moet gaan maken is besloten om met de pilot te stoppen.

Er zijn geen verdere vragen hierover.

Ko geeft het woord aan Milan.

4.3.7 Communicatie



4.3.7.1 Instagram
Milan vertelt dat dit seizoen de Instagram een nieuw sausje heeft gekregen. Het vorige bestuur is
begonnen met de ontwikkeling van een nieuwe pasvorm voor berichten en deze is dit jaar verfijnd en
uitgebreid. Daarnaast is er dit seizoen een flinke toename van voetbal gerelateerde content. De
nieuwe stijl en nieuwe vormen van content worden volgens de enquête als zeer positief ervaren.

Hier zijn geen opmerkingen of vragen over.

4.3.7.2  Infobestand voor nieuwe leden
Milan vertelt dat aan het begin van het seizoen elke nieuwe Odysseaan een vernieuwd
infobestand-voor-nieuwe-leden heeft ontvangen. Het bestand is dit seizoen completer en beter
vindbaar. Uit de enquête is echter gebleken dat eerstejaars ondanks dit bestand nog vaak
onvoldoende geïnformeerd zijn. We gaan de komende tijd dus kijken naar nieuwe manieren om
kersverse Odysseanen beter op de hoogte te brengen alle belangrijke zaken omtrent de vereniging.

Yiying benoemt dat dit bestand ook gemaild kan worden als de leden geplaatst worden.

Ko benoemt dat dat is gebeurd.

Milan geeft het woord aan Anne A.

4.4 Sportief beleid

4..4.1 Cursussen

Anne A. benoemt dat tijdens de eerste seizoenshelft de dames cursus en international cursus hebben
plaatsgevonden, en deze zijn opgepakt door leden van heren 1 en dames 2 als deel van hun
teamtaak. Bij beide cursussen waren de deelnemers enthousiast over de trainingen. 
Bij ALV I was aangekondigd dat het bestuur op zoek zou gaan naar enthousiaste leden om training te
geven aan beide cursussen. Dit is uiteindelijk niet gelukt. Voor de voorjaarsreeks komt er nog een
extra promo via de Instagram. Mocht hier niks uitkomen, dan worden de trainingen verzorgd door
Dames 1 en Heren 1. 
Tot slot vertelt Anne A. dat er is besloten om de internationals cursus te schrappen. De opkomst werd
gedurende de cursus steeds lager en uit eerdere edities is gebleken dat internationals ook hun weg
naar de dames- en heren cursus weten te vinden. In samenwerking met ESN zullen deze cursussen
volgend jaar ook gepromoot worden onder de internationals. 

Yiying vraagt of de promotie van de cursussen via de wachtlijst plaatsvindt.

Anne A. bevestigt dit.

Yiying vraagt of dat er dan naast de wachtlijst ook bij ESN wordt gepromoot. Daarnaast wil ze ook
weten of één van deze wegen om aan te melden voorrang geniet.

Anne A. benoemt dat de cursus ook bij ESN zal worden gepromoot. Verder geldt wie het eerst komt
wie het eerst maalt.

Anne S. benoemt dat zij niet op de hoogte was vanuit de Technische Commissie dat dit is gebeurd en
zij vaak vragen van internationals krijgen. Ze vraagt of zij deze dan kan doorsturen.

Anne A. laat weten dat deze vragen doorgestuurd kunnen worden.



Anne S. benoemt dat het ook wel fijn is als deze dingen worden gecommuniceerd met de Technische
Commissie.

Anne A. vertelt dat dit een recente verandering is en zodoende de Technische Commissie nog niet op
de hoogte was gebracht.

Lara vraagt of de cursus geld kost.

Anne A. geeft aan dat mensen moeten betalen voor deelname aan de cursus.

4.4.2 Trainerscursus

Anne A. vertelt dat alle teams van Ody over trainers beschikken en het bestuur dankbaar is voor de
flexibiliteit van de trainers alsmede erg tevreden.
Ze benoemt ook dat een aantal trainers de ambitie hebben om een cursus bij de KNVB te volgen. Zo
hebben er ook al twee trainers van de A-selectie een trainerscursus afgerond. Het bestuur ziet dit als
iets positiefs en een goede investering voor de vereniging.

4.2.3 Cursussen bij FC Utrecht

Verder vertelt Anne A. dat Odysseus wellicht leden in de toekomst een plek kan bieden bij een
trainerscursus van FC Utrecht en ze hierover bij ALV III verder hoopt in te kunnen gaan.

Anne S. benoemt dat het leuk is, dat wanneer trainers hun cursus hebben afgerond, dit te delen op de
Instagram.

Milan geeft aan dat dit al gepland staat.

Inge geeft aan een vraag over iets anders te hebben. Ze vraagt zich af hoe het nu gaat met het
regelen van scheidsrechters, omdat dit in het verleden veel moeite heeft gekost.

Anne A. vertelt dat het soms lastig is om scheidsrechters te regelen. Gelukkig heeft dit tot heden er
nog niet toe geleid dat wedstrijden geen doorgang konden vinden. Verder benoemt ze dat er bij de
KNVB een scheidsrechterstekort is dat soms leidt tot hogere kosten voor Odysseus. Anne A. benoemt
dat het bestuur binnenkort het huidige scheidsrechtersbeleid zal evalueren en indien nodig ook
herzien.

Yiying stelt voor dat het bestuur kijkt hoe het regelen van scheidsrechters bij andere verenigen gaat.

Anne A. geeft het woord aan Milan

  4.5 Sociaal beleid

Milan vertelt dat Odysseus een mooi half jaar achter de rug heeft, zonder enige restricties van het
coronavirus. Hij blikt hierbij terug op de activiteiten van de eerste seizoenshelft en laat weten tot het
bestuur met verwachting vooruit kijkt naar wat nog gaat komen.
Daarna geeft Milan een update over het jaarboek. Hij benoemt dat JaarboekCie hard bezig is met het
jaarboek. Hij geeft aan dat er een samenwerking is aangegaan met een drukker en dat het boek
tijdens het Ody Toernooi uitgegeven zal worden.
Daarnaast vertelt hij dat de Odyband hun eerste optreden heeft gehad en dit een groot succes was.
De aankomende tijd zal het bestuur de band gaan aanbevelen bij partner verenigingen om hun bereik
te vergroten.



Tot slot benoemt Milan dat het bestuur in gesprek is met andere verenigingen om nog dit jaar of
wellicht in de toekomst het Odyssey Tournament ergens anders te organiseren dan bij Hercules,
omdat het bestuur van mening is dat de samenwerking niet optimaal is.
Sanne vraagt of het bestuur met concrete partijen in gesprek is over de locatie van het Odyssey
Tournament.

Milan geeft aan dat hij samen met Daan in gesprek is met Rivierwijkers, VSC, Zwaluwen en FC de
Bilt.

Steven benoemt dat het toernooi het voornaamste was wat Odysseus bij Hercules deed. Hij vraagt
zich af wat er met de samenwerking gaat gebeuren als we ergens anders heen gaan.

Daan geeft aan dat we verder geen andere samenwerking met Hercules hebben lopen.

Annet benoemt dat er wel lijntjes tussen Hercules en Odysseus waren betreft scheidsrechters- en
trainerscursussen en ALV locatie.

Steven geeft aan dat hier nooit echt iets mee is gedaan

Annet benoemt dat wel handige lijntjes zijn om toch te houden.

Daan vertelt dat voor de verenigingen in de buurt het toernooi erg aantrekkelijk is, omdat zij graag
vertrekkende Odysseus teams bij hun zouden willen krijgen. Maar dat Odysseus ook weer voordelen
uit deze samenwerking kan halen.

Merlin benoemt dat het weleens fout gaat met de inschrijvingen van Activiteiten. Ze vraagt het bestuur
of ze weet waar dit aan ligt.

Milan vertelt dat hij naar aanleiding van deze incidenten contact heeft opgezocht met voetbalassist.
Het blijkt dat het probleem zich voordoet wanneer meerdere mensen een open document op hetzelfde
tijdstip inleveren en het aantal maximale inschrijvingen wordt overschreden. Dat is nu opgelost
doordat de website nu voor het inleveren checkt of het formulier nog wel ingeleverd kan worden.

Esra vraagt hoe het nu zit met het Jaarboek en of het op aanvraag gedaan zal worden.

Milan geeft aan dat het op aanvraag wordt besteld. Hij benoemt verder dat de inschrijvingen een
maand zullen openstaan en dat eind maart het aantal jaarboeken wordt doorgegeven aan de drukker.

Esra vraagt of er bij het bestellen van de jaarboeken er exacte kosten worden vermeld of dat er een
schatting wordt gemaakt.

Milan vertelt dat er een schatting van de prijs wordt gemaakt en dat wanneer de kosten hoger zullen
uitvallen de leden worden gemaild met de vraag of ze het jaarboek nog steeds willen.

Inge vraagt hoeveel geld er met de crowdfunding na het optreden van de Odyband is opgehaald.

Lara benoemt dat dit 70 euro was.

Inge vraagt aan het bestuur hoe zij van de kosten van de Odyband gaat benaderen.

Milan vertelt dat hij contact heeft gehad met Lukas van de Odyband en er samen is gekeken naar wat
het bestuur en de band zelf kunnen doen. Hij benoemt o.a. dat de band wordt aanbevolen aan
commissies en andere verenigingen.



Inge vraagt of er een potje voor de band is.

Milan reageert dat de Odyband vanuit de vereniging 400 euro krijgt.

Annet vraagt hoe het bestuur het met de prijsopgave van het jaarboek wil gaan doen, want de
uiteindelijke prijs kan wellicht erg afwijken. Ze benoemt dat er vorig jaar met het Lustrumboek
daardoor veel verlies is geleden.

Milan vertelt dat het bestuur de ervaringen van het lustrumboek heeft meegenomen en er
prijsindicaties zijn opgevraagd. Verder geeft hij aan dat er nog gekeken wordt naar sponsoren. Milan
benoemt dat het bestuur geen te brede prijsindicatie wilt geven.

Ko geeft aan dat het bestuur van een lagere oplage is uitgegaan dan bij het lustrumboek en dat
daardoor de prijsafwijking ook kleiner zou moeten zijn

Milan benoemt dat het bestuur 80 jaarboeken in acht heeft genomen en dat dit klein lijkt op 500 leden,
maar dat het wel het eerste jaar is dat dit wordt uitgebracht en dat dit minimale prijsafwijking
garandeert.

Milan geeft het woord aan Fleur

4.5.1 IncluCie

Fleur vertelt dat de Inclusie van start is gegaan afgelopen seizoen. Ze benoemt dat het doel van de
IncluCie is om inclusiviteit en diversiteit binnen de club te verbeteren, en het hierbij gaat om seksuele
en genderdiversiteit, maar ook culturele diversiteit en diversiteit van opleidingsniveaus.

Verder vertelt Fleur dat er op 3 maart een bystanders workshop wordt
georganiseerd op Olympos. Daarnaast vertelt ze dat de IncluCie de Roze Zaterdag op 15 april samen
met Ody Unites en andere studentenverenigingen organiseert.
Vervolgens benoemt ze dat de IncluCie bezig is met de aanmelding voor de Utrecht Canal Pride.
Tot slot benoemt Fleur dat er helaas een aantal leden van de IncluCie zijn gestopt en het bestuur
daarom op zoek is naar nieuwe commissieleden.

Yiying vraagt hoeveel leden er nu in de IncluCie zitten.

Fleur geeft aan dat de IncluCie is begonnen met 8 leden, maar er 4 gestopt zijn wegens persoonlijke
omstandigheden.

Yiying vraagt of dit inclusief Fleur is.

Fleur benoemt dat dit zonder haar is.

Renee vraagt of je op dit moment als mbo-student bij Odysseus kan inschrijven

Fleur geeft aan dat dit helaas niet mogelijk is.

Renee vraagt waarom dit niet kan.

Fleur geeft aan dat dit te maken heeft met verschillende kosten. Ze vertelt dat Odysseus geen
subsidies kan krijgen voor de MBO-studenten en daardoor de contributie kosten een stuk hoger zullen
zijn.

Annet benoemt dat MBO-studenten daarnaast geen goedkope Olympas kunnen krijgen.



Yiying vraagt of het bestuur tot nu toe al iets heeft gehad aan de IncluCie.

Fleur geeft aan dat de IncluCie in gesprek is geweest met Olympos over genderneutrale toiletten en
kleedkamers en een nieuwe route naar de fitness, één waarbij je niet door de mannen of vrouwen
kleedkamers heen moet.

Inge benoemt dat het vorige bestuur regelmatig met de KNVB in gesprek is gegaan en dat het huidige
bestuur meer druk zou kunnen uitoefenen op de adviseur om met hogere mensen binnen de KNVB
hierover te praten.

Fleur geeft het woord aan Ko.

4.6 Olympos

4.6.1 Update Olympos 2.0

Ko vertelt dat hij een update zal geven over Olympos 2.0. Hij benoemt dat de Wethouder Sport is
langsgekomen bij Olympos en dat de Wethouder van Ruimtelijke Ordening binnenkort ook langs komt.
Hij benoemt dat de universiteit en gemeente in de zomer van 2023 een definitief besluit nemen over
de locatie van Olympos 2.0.
Het benoemt dat er twee opties zijn voor de locatie van Olympos. De eerste is aan de westkant van
het USP, waar op dit moment de schapenweide ligt. Die locatie zal  waarschijnlijk hetzelfde aantal
velden betekenen, maar wel allemaal kunstgrasvelden. De tweede optie is het behouden van de
huidige locatie. In die variant zal het betekenen dat het rugbyveld kunstgras zal worden. Hij geeft
hierbij wel aan dat Odysseus zich hard zal maken om ook bij de tweede optie het combiveld te laten
verbouwen naar een kunstgrasveld.
Tot slot geeft hij aan dat er in de eerste instantie alleen naar de tweede variant werd gekeken, maar
dat na een aangenomen motie van de VVD ook de eerste variant wordt meegenomen.

Ko vervolgt dat we met Odysseus in de lobbygroep van de Sportraad zijn vertegenwoordigd en
zodoende aanwezig en betrokken zijn bij veel gesprekken. Op deze manier blijven we onze belangen
kenbaar maken bij de gemeente en de universiteit.

Tot slot staat benoemt Ko dat er een gesprek met D66 op de planning staat, omdat de partij heeft
aangegeven het tekort aan sportfaciliteiten en voetbalvelden op het sportcomplex Olympos aan te
stippen in de gemeenteraad.

Sanne vraagt of ze goed begrijpt dat we geen extra veld erbij krijgen, maar de huidige velden
behouden.

Ko vertelt dat het allemaal nog niet zeker is, maar dat het daar wel erg op lijkt.

Merlin vraagt welke variant het bestuur prefereert; verplaatsen naar de nieuwe locatie of blijven op de
huidige locatie.

Ko geeft aan dat het qua veldcapaciteit fijn zou als we verplaatsen, omdat hierbij de kans groter is dat
alles kunstgras wordt. Die kans is kleiner als we op de huidige locatie blijven. Verder geeft hij aan dat
Olympos zelf vanwege zichtbaarheid en bereikbaarheid liever wilt verplaatsen naar een nieuwe
locatie.

Annet vraagt of op de nieuwe plek de velden meer verspreid zullen liggen.



Ko geeft aan dat dit inderdaad zo zou kunnen zijn, maar dat de afstand tussen het combiveld en het
rugbyveld nu ook heel ver is.

Steven vraagt of hij het goed begrijpt dat we bij verplaatsen drie kunstgrasvelden krijgen en bij blijven
het rugbyveld kunstgras wordt.

Ko benoemt dat die kans groot is.

Steven benoemt dat dit wel wenselijk zou zijn, omdat je dan ook hierop zou kunnen trainen.

Ko bevestigd dit.

Inge benoemt dat het Terrein met gemeente tuintjes eigenlijk bedoeld is voor sport. Ze vraagt hoe het
hiermee zit.

Ko geeft aan dit niet scherp te hebben, maar dat er in de nieuwe plannen niet meer over gesproken
wordt en het in de laatste gesprekken geen optie was.

Inge geeft aan dat het bestuur dit zou kunnen navragen.

Yiying vraagt zich af hoe de verdeling van de drie kunstgrasvelden eruit zal zien.

Ko benoemt dat dit nog niet bekend is en hier later pas naar gekeken wordt. Hij geeft aan dat het
daarom belangrijk is om in gesprek te blijven over de verdeling van de velden.

Anne S. geeft aan dat het belangrijk is om de opties naast elkaar te leggen en met de vereniging een
standpunt in te nemen. Ze geeft aan dat het verplaatsen beter klinkt voor Odysseus op dit moment.

Ko geeft aan dat Odysseus ook in de lobbygroep zit van de Sportraad en dat zij ook heel graag willen
dat het wordt verplaatst.

Renee vraagt zich af waarom er gekozen wordt voor een verhuizing en niet voor beide locaties.

Ko geeft aan dat het Science Park wilt uitbreiden, maar dat slechts een beperkt deel ervan voor sport
is bedoeld.

4.6.2 Gezonder voedselaanbod project

Ko vertelt dat het bestuur binnen de vereniging merkte, mede door enquête, dat er ontevredenheid
heerst over het aanbod van Olympos. Het meest voorkomende kritiekpunten zijn de prijzen en het
gezonde aanbod. Daarom hebben we met Odysseus het initiatief genomen om dit ook bij andere
verenigingen te peilen en daar hoorde het bestuur hetzelfde geluid. Hij benoemt dat er een gesprek
gepland staat met het Sportcafé, namens alle studentensportverenigingen bij Olympos.

Yiying benoemt dat het fijn is dat het bestuur hiermee aan de slag gaat, maar noemt hierbij dat dit
vorig jaar ook is geprobeerd. Ze is benieuwd hoe het bestuur dit dit jaar denkt te bewerkstelligen

Ko antwoordt dat het sportcafé vorig jaar niet toestemde omdat ze nog moesten herstellen van de
corona crisis.

Yiying benoemt dat er bij de gesprekken werd genoemd dat er een tekort aan opslagruimte was en dat
vegetarische producten te duur zijn. Ze geeft aan dat het bestuur hier ook Universiteit Utrecht bij kan



betrekken. De universiteit hecht namelijk veel waarde aan gezond voedsel en is en Olympos is
natuurlijk onderdeel van de universiteit.

Ko benoemt dat dit inderdaad een mooie volgende stap zou zijn, mocht het gesprek nergens toe
leiden.

Dylan suggereert dat gesprek misschien meer resultaat oplevert als de universiteit al van te voren
wordt benaderd.

Yiying geeft aan dat het lang duurt om een gesprek met Olympos te krijgen en dat de universiteit ook
langzaam reageert.

Ko benoemt dat het gesprek met Olympos al volgende week staat gepland.

Ko geeft het woord aan Fleur.

Fleur vraagt of mensen nog vragen hebben over de jaarbalans hebben. Er zijn geen vragen.

Fleur hamert het puntje Halfjaarbalans af.

Pauze

5. Tevredenheidsenquête

Ko vertelt dat in januari de algemene tevredenheidsenquête, de trainers enquête en de wachtlijst
enquête zijn afgenomen. En dat de tevredenheidsenquête erg goed is ingevuld door de leden en het
bestuur hier erg blij mee is. Daarnaast benoemt hij ook dat binnenkort de resultaten van de enquête in
zijn volledigheid openbaar worden gepubliceerd, zodat ze voor iedereen te bekijken zijn.

5.1 Resultaten trainers enquête
Ko geeft aan eerst dieper op de resultaten van de trainers enquête in te willen gaan. Hij vertelt dat 3
kwart van alle trainers de enquête hebben ingevuld en dat de trainers erg tevreden zijn over de
waardering vanuit het team en zich erg betrokken voelen bij de vereniging door het trainerschap.
Echter, benoemt hij ook dat de waardering vanuit de vereniging (TC/bestuur/overige leden) wel is
gedaald. Hij geeft aan dat het bestuur dit zich aantrekt en daarin stappen in gaan ondernemen om dit
te verbeteren. Tot slot benoemt Ko dat veel trainers beter willen worden en dat dit goed aansluit bij het
stuk trainerscursussen.

Annet benoemt dat zij als trainer ook de trainers enquête heeft ingevuld en geeft aan dat het
gewaardeerd voelen als trainer, waarschijnlijk meer gaat over de faciliteiten van materiaal. Dat deze
niet goed compleet of helemaal niet compleet zijn en er ook onduidelijkheid is over de communicatie
bij wie ze hiervoor terecht kunnen.

Ko geeft aan dat het bestuur dit ook had gezien in de algemene tevredenheidsenquête, en dat het een
punt is waar het bestuur zeker stappen in wil gaan maken

Dylan vraagt zich af bij welke grenswaarde mensen zich gewaardeerd voelen, is deze grenswaarde
een cijfer 6 of 7

Ko geeft aan dat deze grenswaarde een cijfer van 7 of hoger is.



5.2 Resultaten tevredenheidsenquête

Ko vertelt dat het rapportcijfer de afgelopen jaren met 0,1 is gezakt, maar dat dit niet wordt gezien als
een significant verschil en er geconcludeerd kan worden leden van Odysseus over het algemeen erg
tevreden zijn met de vereniging.

5.2.1 Prestatiegerichtheid en de professionaliteit
Ko vertelt dat Odysseus volgens de leden gezellig en studentikoos karakter heeft, maar de
prestatiegerichtheid en de professionaliteit binnen de vereniging de afgelopen jaren steeds meer ziet
afnemen. Hij geeft aan dat het bestuur dit wil gaan verbeteren door te investeren in de bekendheid
van trainerscursussen. Tot slot geeft hij aan dat de Technische Commissie nog meer wil gaan
selecteren op kwaliteit om de prestatiegerichtheid te vergroten.
Steven vraagt zich af of er inzicht is in het verschil in aandeel tussen de A- en B/C-selectie op de
enquête en dat het anders een idee kan zijn om hiernaar te kijken.

Ko benoemt dat hij dit verschil kan zien, maar de resultaten niet paraat heeft

Steven geeft aan dat wanneer het aandeel van de B/C-selectie hoger is, dan mogelijk de
prestatiegerichtheid op de enquête omlaag gaat.

Ko vraagt aan Steven wat hij hiermee precies bedoelt.

Steven legt uit dat je een makkelijkere vergelijking kan maken met andere jaren wanneer je kan zien
door wie elk jaar de enquête meer is ingevuld. En je dan beter een vergelijking kan maken of de
prestatiegerichtheid echt is afgenomen.

Ko geeft aan dat dit inderdaad goed is om mee te nemen

5.2.2 Indelingen van teams, verbinding met Odysseus en activiteiten

Verder vertelt Ko dat bijna iedereen, net zoals vorig seizoen, tevreden is over de sfeer in het team en
een groot gedeelte tevreden is over de teamindeling van de Technische Commissie, Hij benoemt ook
dat bijna iedereen tevreden is over de hoeveelheid activiteiten en de helft van de respondenten
onderdeel zou willen zijn van een commissie. Hij geeft aan dat die betrokkenheid een grote kracht is
van onze vereniging. Tot slot benoemt Ko dat daarentegen er nog verbetering valt te behalen in het
non-alcoholische aanbod tijdens activiteiten en de samenwerking met de Walden.

5.2.3 Communicatie

Ko vertelt dat de tevredenheid over de algemene communicatie het afgelopen jaar is afgenomen,
maar dat tegelijkertijd de leden de Instagram-pagina veel meer als nuttig ervaren. Verder benoemt hij
dat weinig nieuwe leden van de Ody-app op de hoogte zijn en dat zelfs minder leden dan vorig jaar de
app hebben gedownload. Hij geeft aan dat het bestuur dit zichzelf meer aantrekt en de Ody app de
komende periode meer zal gaan promoten. Daarnaast geeft hij aan dat het bestuur ook de Ody app
zal evalueren en hier tijdens ALV III op terugkomt. Tot slot vertelt hij dat de bekendheid van de
vertrouwenscontactpersoon ook beter kan. Hij geeft aan dat het bestuur al met de
vertrouwenscontactpersonen heeft samen gezeten om een plan te maken om de bekendheid te
vergroten.

Dylan vraagt zich af hoe het bestuur de app meer gaat promoten, omdat vorig jaar dit ook al is
gedaan. Hij vraagt zich daarbij af of er exclusieve dingen op de app zullen komen te staan.



Ko benoemt dat het bestuur van vorig jaar al veel tijd in de promotie heeft gestoken, maar dat dat dit
jaar door het bestuur veel minder is gedaan. Hij benoemt dat het bestuur aankomend half jaar de lijn
van vorig jaar wilt voortzetten in het promoten van de app.

Dylan geeft aan dat het eventueel een goed idee is om iets exclusief te maken, omdat je anders krijgt
dat de app precies hetzelfde is als de website en het dan zijn waarde zou verliezen.

Ko geeft aan dat het bestuur ook wilt gaan kijken of er daadwerkelijk een meerwaarde is aan de app

Dylan geeft aan dat het wel handig is als het bestuur zichzelf een doel voorneemt, omdat het
evalueren van de app anders weinig zin heeft.

Luna sluit zich aan bij Dylan en geeft verder aan dat er soms wat problemen zijn met de app en
daardoor nu vaak toch de website gebruikt.

Ko geeft aan dat er inderdaad soms wat fout gaat. Hij benoemt dat het bestuur daarom het
aankomende halfjaar gaat kijken of de app het gewenste resultaat heeft waarvoor het officieel is
bedacht.

Lara vraagt zich af of Odysseus betaalt voor de app en vraagt hoeveel dit dan is.

Milan vertelt dat de app iets is wat voetbalassist aanbiedt, maar je daarvoor meer Gigabytes moet
kopen. Milan dacht dat er vorig jaar meer Gigabytes zijn gekocht.

Dylan geeft aan dat de aanschaf van meer gigabytes vorig jaar niks heeft te maken met de app, maar
dat dit komt door verbetering van de site door de jaren heen en dit meer geheugen kost, waardoor er
telkens over het limiet heen werd gegaan. Er is toen een groter pakket aangeschaft, omdat je dan
minder zou gaan betalen, dan wanneer je over het limiet heen zou gaan.

Milan benoemt dat je de app erbij krijgt, maar het meer data vergt en er daardoor meer voor betaalt.

Inge geeft aan dat dit niet aan de app ligt.

Lara vraagt of zich af of je betaalt in een totaalpakket voor de website en de app.

Inge geeft aan dat er alsnog meer gigabytes aangeschaft hadden moeten worden als Ody de app niet
zou hebben

Milan benoemt dat Inge en Dylan gelijk hebben

Ko benoemt dat er dit halfjaar dus gekeken zal worden of het doel waarvoor de app ooit is aangesteld,
nog steeds het doel dient

Yiying vraagt wat dit doel is

Ko geeft aan dat hij dit niet zo uit zijn hoofd weet

Yiying geeft aan dat de app als erg prettig ervaren kan worden door mensen die geen sociale media
hebben. Ze benoemt te denken dat de Instagram het huidige hoofdkanaal is en niet iedereen dat
heeft. Ze geeft aan dat het een idee kan zijn om met die insteek naar de app te kunnen kijken en door
bijvoorbeeld ook alle promoties op de app te zetten.

Ko geeft aan dit mee te zullen nemen



Anne S. geeft aan te denken dat de vertrouwenscontactpersonen weinig worden gebruikt de
afgelopen jaren en dat het waardevol kan zijn om actief aan te bieden dat de
vertrouwenscontactpersonen een neutrale rol hebben ten aanzicht van het bestuur/Olympos versus de
leden.

Ko geeft aan dat het een goed idee is. Hij benoemt dat 60 procent van de leden maar weet hoe ze de
vertrouwenscontactpersonen moeten benaderen

Anne S. geeft aan de je in gesprekken kan aangeven aan personen dat ze met
vertrouwenscontactpersonen neutraal over de situatie kunnen spreken/sparen

Ko benoemt dit een goed idee te vinden

Sanne geeft aan dat waarschijnlijk nog veel minder mensen weten waarvoor ze de
vertrouwenscontactpersonen kunnen benaderen en dat het bestuur hier ook op in kan inzetten

Ko geeft aan dat dit ook een goed punt is.

5.2.4 Materiaal

Ko vertelt dat het bestuur de tevredenheid over de kwaliteit van ballen elk jaar ziet groeien, zo ook dit
jaar. Verder weten leden de verantwoordelijke iets beter te vinden dan vorig seizoen. Ko benoemt dat
dat de tevredenheid over het aantal ballen en de overige materialen wel is gedaald. Hij geeft aan dat
er veel opmerkingen waren over de hoeveelheid en maten van de shirts en dat het bestuur hier iets
aan gaat doen. Verder geeft hij aan dat het bestuur, betreft het aantal ballen, goed in gaten probeert te
houden of er ballen kwijtraken.

5.2.5 Voetbalaanbod

We zien dat 69% van de vereniging wel of misschien bij een andere vereniging zou willen trainen als
dat het voetbalaanbod zou verhogen. Zoals eerder gezegd lopen er gesprekken met een andere
vereniging om hiernaar te kijken.
De wachtlijst enquête, die dit jaar opnieuw onder mensen op de wachtlijst is gehouden, concludeert
dat bijna alle respondenten van de wachtlijst hier wel of misschien voor open staan. Op de vraag of
leden op zondag willen voetballen reageerden iets meer dan de helft dat ze hier wel of misschien voor
open staan. 90% van de wachtlijst deed dit. We zullen ook kijken wat hierin mogelijk is. Voor beide
projecten zal ik binnenkort gaan zitten met de werkgroep Olympos 2.0.

Joelle vraagt zich af of er ook altijd in de enquête over de veiligheid binnen Odysseus wordt gevraagd
en hoe dat afgelopen jaar was

Ko geeft aan dat het gevoel van onveiligheid binnen de vereniging van 5 naar 11 procent is gegaan en
dat het bestuur daar echt wat aan wil gaan doen

Milan geeft aan dat we willen gaan kijken hoe het bestuur dit percentage kan gaan verlagen en dit ook
kan linken aan de vertrouwenscontactpersonen

Inge geeft aan een algemene vraag te hebben over de enquête. Ze vraagt zich af of er door het
bestuur onderscheid wordt gemaakt tussen de resultaten

Ko zegt dat het bestuur ook de resultaten onderscheidt



Inge vraagt zich af of er wel of niet wordt gekeken naar de nuance in de niet en wel tevreden
resultaten. Wordt er gekeken of een 7 goed is, of dat een 10 pas goed is.

Ko geeft aan goed te hebben nagedacht over het systeem en benoemt dat het misschien niet het
meest ideale systeem is. Alleen wanneer we een nieuw systeem gaan gebruiken het heel lastig wordt
om te vergelijken met de jaren ervoor. Daarnaast benoemt hij dat het heel veel tijd zal gaan kosten om
een nieuw systeem te ontwikkelen. Hij geeft aan daarom nog voor het huidige systeem te hebben
gekozen.

Inge benoemt dat het wel goed zal zijn om op tijd te starten met meer nuanceren en dat je nog steeds
de resultaten van vorige jaren zou kunnen meenemen.

Dylan geeft aan dat er beter gekeken zou kunnen worden naar gemiddelde scores

Merlin vraagt of er ooit is gekeken naar het verbreden en verhogen van de vangnetten bij het
voetbalveld. Ze benoemt dat er nu veel ballen in de sloot belanden, wat vervelend is.

Daan geeft aan dat hij dit niet weet en er zelf nog niet naar heeft gekeken, maar dat dat zeker kan in
overleg met Olympos.

Ko geeft het woord aan Fleur.

Fleur hamert het puntje enquêteresultaten af.

Fleur geeft het woord aan Britt.

6. Tussenstand begroting & prognose

Britt geeft aan een toelichting te geven van de tussenstand van de begroting en zal vertellen over de
prognose voor de tweede seizoenshelft. Ze benoemt dat ze niet elk puntje zal afgaan, maar wanneer
mensen vragen hebben over dingen die niet besproken worden, deze altijd welkom zijn.

6.1 Baten

6.1.1 Subsidies

Britt benoemt dat Odysseus de olympas subsidies nog steeds niet heeft gekregen, maar dat ze met de
penningmeester van de sportraad contact heeft gehad en die haar heeft laten weten dat het geld elk
moment binnen kan komen.
Verder benoemt ze dat er bij de overige subsidies een forse toename is. Dit desondanks het niet
krijgen van de flexibele subsidie dit jaar, omdat al dat geld naar Softijs is gegaan voor het opzetten van
shorttrack. Verder benoemt Britt dat ze een nieuwe subsidie heeft aangevraagd die Odysseus mogelijk
zo’n 3.800,- op gaat leveren. Dit betreft een subsidie vanuit de overheid die 20% van alle kosten voor
accommodatie en materiaal dekt. Ze geeft aan dat deze subsidie nog niet is toegekend, maar ze de
kans groot acht dat we hem wel krijgen, vandaar dat ze deze subsidie wel heeft meegenomen in de
prognose.

6.1.2 JaarboekCie

Daarnaast vertelt Britt dat het bestuur verwacht minder geld binnen te halen met de Jaarboekcie dan
eerst gedacht, omdat de kosten ook net zoveel gedaald zijn. Ze geeft aan dat uit de eerste factuur van
de drukker is gebleken dat de kosten meevallen, waardoor de verdiensten ook minder hoeven te zijn.



Inge geeft aan te zien dat de prognose voor de JaarboekCommissie op 2000 verlies staat en vraagt
zich af hoe dat zit.
Britt legt uit dat de JaarboekCie 2000 winst zal maken en 2000 euro verlies, waardoor ze dus quitte
spelen.

6.2 Lasten

6.2.1 Elektriciteit

Britt geeft aan dat ook Odysseus er niet onderuit kan dat elektriciteit duurder wordt. Door het aflopen
van het eerdere contract met universiteit Utrecht zullen de elektriciteitskosten voor Olympos zo’n 4-5
keer duurder worden en daarmee ook die van Odysseus.

6.2.2 Overig materiaal

Vervolgens benoemt ze dat de kosten van het overig materiaal zijn toegenomen. Dit komt doordat de
trainersjassen hieronder vallen en het bestuur er veel meer heeft moeten bestellen dan eerder
gedacht.

6.2.3 Scheidsrechters

Tot slot benoemt Britt dat de scheidsrechterskosten wat hoger uitvallen dan gedacht. Dit komt doordat
de KNVB een tekort aan scheidsrechters heeft, waardoor de KNVB voor D1 of H2 geen
scheidsrechter heeft. Deze moet Odysseus dan last minute zelf nog regelen. Als gevolg hiervan zullen
de scheidsrechterskosten van de KNVB waarschijnlijk wat lager uitvallen dan gedacht, waardoor deze
kosten weer een beetje worden gelijkgetrokken
Lara vraagt zich af hoe het zit met de verantwoordelijkheid van het regelen van scheidsrechters. Ze
benoemt daarbij dat wanneer de KNVB geen scheidsrechter kan regelen het dus hun
verantwoordelijkheid is en niet die van Odysseus

Anne A. geeft aan dat het helaas niet de verantwoordelijkheid is van de KNVB, maar van Odysseus
zelf. Wanneer de KNVB geen scheids regelt moet Odysseus zelf een scheidsrechter gaan zoeken.

Yiying geeft aan niet goed te begrijpen waarom de kosten van de scheidsrechters weer zullen
rechttrekken, ondanks dat Odysseus er meer kosten aan verwacht.

Britt benoemt dat de scheidsrechterskosten onder zowel het kopje scheidsrechters valt als onder het
kopje KNVB. Dit komt doordat Odysseus de KNVB Scheidsrechter betaalt via de KNVB. De kosten
van onder het kopje scheidsrechterskosten zullen hoger uitvallen, maar onder de
scheidsrechterskosten onder het kopje KNVB een stuk lager. Daardoor worden deze kosten zo goed
als gelijkgetrokken.

Yiying vraagt hoeveel het verschil is tussen een scheidsrechter die Odysseus zelf regelt en een KNVB
scheids

Britt geeft aan dit niet goed te weten, maar dat het bestuur zelf een keer een externe KNVB scheids
heeft moeten betalen en dit toen 30 euro was.

Anne A. benoemt dat wij de meeste externe KNVB scheidsrechters 30 a 35 euro betalen.

Julian benoemt dat wij sinds een aantal jaar moeten meebetalen aan de elektriciteit bij Olympos. Hij
vraagt zich af of het bestuur weet of Olympos groene energie inkoopt.



Fleur en Daan geven aan dat het bestuur dit niet weet

Annet geeft aan dat zij in haar bestuursjaar met Olympos heeft gesproken over het inkopen van
duurzame energie. Ze vertelt dat Olympos toen zei dat groene energie juist tegenovergesteld was van
duurzaam en Olympos op een andere manier elektriciteit krijgt, waardoor het goedkoper is.

Daan geeft aan dat betreft de duurzaamheid, het bestuur op de hoogte is dat besturen voor hun
onderzoek hebben gedaan met Olympos naar verschillende faciliteiten, maar misschien dat hier nog
wel ruimte is om in te behalen.

Yiying vraagt zich af of de kosten voor KNVB scheidsrechters variabel zijn

Britt geeft aan dat dit elk jaar kan verschillen. Ze legt uit dat Odysseus elke maand 1460 euro aan de
KNVB betaalt en dat Odysseus pas aan eind van het jaar kan zien hoeveel geld het kwijt is geweest
aan KNVB scheidsrechters.

Yiying vraagt zich af of de kosten pot voor scheidsrechter ook kleiner wordt wanneer we geen KNVB
scheidsrechters krijgen

Britt geeft aan dat dit klopt

6.3 Commissies

Britt vertelt dat de meeste commissies een tussenstand rond de 0 euro hebben. Ze benoemt hierbij
wel 2 grote uitschieters.
De ASO lijkt nu meer dan 2.000 euro winst te hebben gemaakt, maar de kosten van de accommodatie
moeten hier nog vanaf worden gehaald. De kosten hiervan zijn nog niet duidelijk door onduidelijkheid
over de prijs vanwege gebruikte vouchers en een nog mogelijk openstaande restbetaling.
Verder benoemt Britt dat wintersport op dit moment op een groot verlies staat, maar dat komt doordat
de betaalverzoeken nog verstuurd moeten worden.

6.4 Resultaat

Tot slot benoemt Britt dat het bestuur initieel op een balans van 0,-. heeft begroot, maar dat het nu
echter lijkt dat het bestuur drie tot vierduizend euro winst gaat maken. Dit is grotendeels te verklaren
door de sportsubsidie die we verwachten te krijgen. Ze geeft aan dat op dit moment het bestuur eraan
denkt om het extra geld in voetbalmateriaal, trainerscursussen en vrijwilligersbedankdag te steken,
maar het graag hoort als iemand uit de zaal nog een goed voorstel heeft.

Annet wilt graag aankaarten dat dit een bedrag is waar recent een contributieverhoging voor is
geweest.  Ze geeft aan dat het daarom echt goed is om dit geld in voetbal gerelateerde dingen te
stoppen, omdat dan iedereen van de vereniging er iets aan heeft.

Esra vraagt zich af of de 1919 euro in de plus bij OdyUnites naar het goede doel gaat

Britt bevestigt dat dit inderdaad naar het goede doel gaat
Steven benoemt dat het fijn is dat we quitte spelen, maar het doel ook is om het gespaarde geld uit te
gaan geven

Annet geeft aan dat het misschien een idee is om naar het financieel plaatje van 2028 te kijken. Moet
er geld worden uitgeven aan de blokhut, het verplaatsen ervan etc.



Anne S. sluit zich aan bij Annet. Ze benoemt dat Odysseus voor het Lustrum jaar ook elk jaar 500
euro spaarde en Odysseus nu 5 jaar voor de verhuizing van Olympos 2.0 zit. Ze geeft aan dat het een
idee is voor het bestuur om te kijken of er elk jaar voor de verhuizing een bepaald geldbedrag opzij
moet worden gezet.

Dylan sluit zich aan bij het idee van Annet om de kosten te investeren in de hele vereniging.

Merlin geeft aan dat ze het fijn zou vinden als er een scheidrechterscursus komt, omdat veel mensen
niet weten hoe het moet en er hier geld in geïnvesteerd zou kunnen worden.

Britt geeft aan dat die cursus er wel is

Merlin geeft aan dat daar misschien meer geïnvesteerd in kan worden

Britt geeft het woord aan Fleur

7. Dank aan CVA

Fleur benoemt even stil te willen staan bij het afscheid van 2 CVA leden Anne S. en Julian. Ze bedankt
hen voor hun harde inzet voor de CVA afgelopen jaren en hun onvoorwaardelijk inzet voor de
vereniging.
Fleur geeft het woord aan Steven, die Julian en Anne S. namens de CVA zal bedanken.

Steven bedankt Julian en Anne S. voor hun 2,5 jaar bij het CVA. Hij spreekt zijn dankbaarheid uit, niet
alleen voor hun werk, maar ook als persoon. Steven biedt ze samen een bon aan om uit eten te gaan.
Daarnaast krijgt Julian zijn bierpakket toegereikt die hij de vorige keer niet had gekregen.

Fleur hamert het puntje Dank aan CVA af

8. Update technische commissie

Fleur benoemt dat de TC Normaliter aan het einde van het jaar wisselt, maar dat dit jaar Pim echter
vroegtijdig de rol van Marien heeft overgenomen. Fleur bedankt Pim dat hij deze taak met veel
enthousiasme en aandacht heeft overgenomen. Verder vertelt Fleur dat Ann tijdelijk de taken van Cleo
zal overnemen wegens stage in het buitenland. Fleur bedankt Ann.

Fleurt hamert het punt de update van TC af.

9. WVTTK

Niemand heeft iets ingestuurd. Fleur hamert het puntje af.

10. Rondvraag

Steven vraagt zich af hoe het met de sportraad zit?

Daan geeft aan dat het dit jaar functioneert door middel van 4 werkgroepen. Hij benoemt dat Ko, britt
en hijzelf in een werkgroep zitten. Hij vertelt dat de plannen nog in de maak zijn en het daarom nog
niet duidelijk is hoe het eruit gaat zien volgend jaar. Wel zal de Sportraad ook volgend jaar worden
ondersteund door een aantal werkgroepen, vanwege de grote achterstanden die zijn opgelopen de
afgelopen jaren. Hij geeft aan dat het plan wel is dat de Sportraad echt vanuit het bestuur bestuurt zal
worden en niet door de RVA.



Anne S. vraagt zich af hoe het zit met de gepersonaliseerde meters van Dames 4 en Heren 7.
Isa benoemt dat deze klaar staan, maar nog uitgedeeld moeten worden.

Lara benoemt dat aan het begin van het seizoen veel teams ontevreden waren over de teams waar ze
tegen moesten door de lange afstanden en vroeg zich af of wij als Odysseus daar iets meer kunnen
doen

Anne A. geeft aan dat hierover is gemaild en dat we weer met de KNVB in gesprek gaan. Ze geeft ook
aan dat de KNVB zichzelf nu tegenspreekt door middel van het terugdraaien van de 4e en 5e klasse bij
de vrouwen.

Lara geeft aan dat dit niet alleen een probleem was bij de vrouwen, maar ook bij heren 4

Anne A. geeft aan dat er een verzoek tot herindeling is gedaan, maar deze niet gehonoreerd is en
vaak ook niet gehonoreerd wordt.

Inge benoemt dat het bestuur dit ook met verenigingsadviseur kan bespreken en kan kijken of andere
clubs in Utrecht hier ook last van hebben

11. Sluiting

Fleur bedankt de zaal en sluit de vergadering


